Espace et géométrie » Déeplacement absolu sur guadriliage

[Séance 1, étape 1)

Lila veut rejoindre le ballon. Elle peut se déplacer d'une case a toute autre case
qui a un ¢oté en commun. Elle peut aussi passer par une case
ol est dessiné un objet.

Exemple : Lila peut rejoindre toutes les cases avec les smileys
mais pas celles avec un sens interdit.

Elle ne peut pas non plus passer sur les cases grises.

Max a codé un déplacement qui doit amener Lila sur la case du ballon.

A-t-il réussi a coder son déplacement ? Entoure la bonne réponse:  QU! - NON
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{Séance 1, étape 2]

Trace et code un déplacement de Lila qui finit sur la case du ballon en passant par la case
de la toupie et celle de la trottinette.
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